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Аналіз виховної роботи за 2019-2020 н.р. та завдання на 2020-2021 н.р. 

       Уся система виховання в школі мала на меті допомогти учневі стати самодостатньою, всебічно розвиненою, соціально активною 

особистістю. Завдяки цьому  система виховної роботи в школі сприяла мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх учасників освітнього 

процесу. 

       Відповідно до плану роботи ЗЗСО «Деревківський ліцей» на 2019/2020 н. р., який охоплює всі напрямки виховного процесу: патріотичне, 

правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включає у себе календарні, традиційні свята, заходи, 

конкурси, щодо втілення основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1243 від 31.10.2011 року та Стратегію національно-патріотичного виховання від 

16.08.2019 № 01-30/3759, методичних  рекомендацій  з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2019/2020 н.р. відповідно до 

листа Міністерства освіти і науки України від 27.06.2019 року № 1/9-414 «Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н. р. безпечного освітнього 

середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок» тощо. 

      Метою виховної діяльності було створення цілісної моделі виховної системи на основі патріотичних, громадянських та загальнолюдських 

цінностей, тому  виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів: 

 Національно-патріотичне і громадянське виховання; 

 Морально-духовне і гуманістичне виховання; 

 Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя; 

 Ціннісне ставлення до себе; 

 Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

 Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 Ціннісне ставлення до праці; 

 Ціннісне ставлення до природи; 

 Ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

      Серед основних завдань виховної роботи школи були наступні: 

-  Забезпечити доступність до якісної освіти усіх дітей школи, сприяти збереженню мережі та контингенту учнів школи. З цією метою 

підвищувати іміджеві характеристики школи щодо надання якісних освітніх послуг. 

-    Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу життя. 

-    Забезпечити соціальний захист учнів  школи. 

-   Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму як під час навчально-виховного  процесу так і поза межами школи. 

-   Посилити спрямованість виховної роботи на формування в дітей та молоді любові до Батьківщини, громадянських якостей. 

-   Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого покоління, 

забезпечити духовну єдність поколінь. 

- Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього процесу, толерантного ставлення до представників інших 

народів, культур і  традицій, до однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до культурного спадку свого народу та мистецтва, 
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культивуванню кращих рис української ментальності: працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до 

природи. 

-   Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, формування здорового способу життя, фізичного розвитку 

і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення. 

      Виховна система роботи школи була зорієнтована на особистість як відправний компонент і кінцевий результат, на її розвиток, духовне і 

моральне збагачення і носила плановий, цілеспрямований характер. Цьому свідчить комплекс  актуальних питань, які розглядались зокрема 

на нарадах при директорові: 

 Про стан залучення дітей шкільного віку до навчання (серпень). 

 Про попередження дитячого травматизму під час організації навчально-виховного процесу (вересень). 

 Про заходи щодо протидії булінгу (вересень). 

 Про стан відвідування учнями школи (вересень). 

 Про стан комплектування гуртків та спортсекцій (вересень). 

 Про попередження дитячого травматизму в період осінніх канікул (жовтень). 

 Про роботу щодо попередження правопорушень та злочинності серед учнів (жовтень). 

 Про організацію та проведення осінніх канікул (жовтень). 

 Про стан виховної роботи в школі за семестр 2019/2020 н.р. та завдання на ІІ семестр (грудень, червень). 

 Про роботу школи по застереженню від дитячого травматизму в період зимових канікул (грудень). 

 Про організацію виховної роботи: забезпечення змістовного дозвілля учнів в період зимових канікул (грудень). 

 Про попередження дитячого травматизму в період весняних канікул (березень). 

 Про організацію роботи з дітьми в умовах карантину (березень). 

      Педагогічний  колектив  створює  сприятливі  умови  поліпшення  рівня  виховного  процесу щодо формування загальнокультурних і 

національних цінностей особистості, що характеризують її ставлення до суспільства і держави, інших людей, природи, мистецтва, самої себе. В 

основу виховного процесу школи покладена виховна проблема «Формування сприятливого виховного середовища для духовного збагачення учнів  

та формування життєвої  компетентності майбутнього громадянина України».  Для  реалізації  проблемної  теми  було  розроблено  план  

виховної  роботи, який  охоплює  всі  напрями  виховання,  включає  в  себе  календарні,  традиційні  шкільні   свята,  різноманітні  заходи   щодо  

втілення  державних,  обласних  і  районних  програм  виховання  молоді. На  позакласних  заходах  класні  керівники  виховують  національну  

самосвідомість,  патріотизм,  формують  фізичну  та  екологічну  культуру,  здоровий  спосіб  життя та розвиток творчої особистості. За вказаний 

період проведено всі заплановані загальношкільні заходи, серед яких: День знань (вересень), заходи до Дня українського козацтва (жовтень), 

Осінній ярмарок (жовтень), День Святого Миколая, Новорічні та різдвяні свята (грудень), до Дня Соборності України та Дня пам’яті жертв 

Голокосту та  Дня  пам’яті полеглих за незалежність України під Крутами(січень), до Міжнародного дня рідної мови та Дня народження Лесі 

Українки– видатної української поетеси,  драматурга, громадської діячки (лютий), Шевченківські дні «Іду до Тараса» (березень) тощо,  на яких 

діти продемонстрували свої здібності та творчу майстерність. 

         Протягом І та ІІ семестру в закладі проведені і традиційні тематичні дні та тижні: Всесвітній День працівників освіти (вересень) та День 

захисника України (жовтень), Всесвітній день захисту тварин (листопад) та День української писемності та мови (листопад), День пам’яті жертв 



голодомору та День Гідності та Свободи (листопад), Всесвітній день захисту прав дитини та 30-річчя Конвенції ООН з прав дитини (листопад-

грудень), Міжнародний день людей з інвалідністю (грудень) та тиждень безпеки дорожнього руху (листопад), місячник здорового способу життя 

та профілактики правопорушень,  попередження дитячої злочинності, алкогольної залежності, токсикоманії, тютюнопаління, запобігання 

суїцидальним  проявам серед неповнолітніх «Твоє життя – твій вибір»(листопад), Тиждень безпечного Інтернету «Разом до найкращого 

Інтернету» (лютий), Тиждень пам’яті і слави «Із пам’яттю  в душі ми живемо» тощо. 

      День вшанування учасників бойових дій на території інших держав (лютий), Тиждень мужності і патріотизму на честь Героя Небесної Сотні 

Гриневича Едуарда «Він в пам’яті лишився на віки» (лютий), Тиждень мистецтва «Всьому потрібно вчитися. Мистецтво - не виняток» (лютий), 

Заходи до Міжнародного жіночого дня (березень) тощо. 

Згідно плану роботи закладу освіти класними керівниками проведені бесіди, години спілкування, диспути, квести, вікторини, конкурси. У 

бібліотеці оформлені тематичні виставки літератури, новинки періодичної преси на відповідні теми. 

Класні керівники у своїй роботі використовують як індивідуальні форми роботи (бесіди, розподіл доручень, створення виховних ситуацій), так і 

групові (виховні години, ігри, конкурси, квести, свята). Відвідані заходи з виховної діяльності класних керівників свідчать, що форми роботи 

обираються з урахуванням вікових особливостей та інтересів дітей. 

У 2019/2020 навчального року працювало  5 гуртків: «Різьблення по дереву», «Народна творчість», «Джура – прикордонник», «Юний 

захисник Вітчизни», «МАН», «Боротьба дзюдо та самбо», які організовані на базі ЗЗСО «Деревківський ліцей». Учні закладу брали участь у 

конкурсах та посіли призові місця, стали лауреатами та призерами: в районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір» та 

переможцями районного конкурсу «Найкраща ялинкова іграшка». 

Проводилась робота з попередження  дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди з попередження травматизму та 

інструктажі, додаткові лекції з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах,  порядку дій населення  при виявлення 

вибухонебезпечних предметів, при пожежі, надання допомоги потопаючому, Тиждень безпеки дорожнього руху (листопад 2019) та місячник 

«Увага! Діти на дорозі!» (вересень 2019). 

З метою превентивного виховання учнів та профілактики злочинності, з питань правової освіти відповідно до планів були проведені лекції, бесіди 

із старшокласниками, зустрічі учнів з працівниками правоохоронних органів,  дільничним інспектором. В рамках Всеукраїнського Тижня прав 

людини,  річниці  з дня підписання Конвенції з прав людини було проведено виховні заходи: Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди 

проголошення Загальної декларації прав людини; тематичні години спілкування: «Права дитини – права людини» (1-5 кл.),  «Закон обов’язковий 

для всіх» (6-7 кл.), «Я – громадянин правової держави» (8-9 кл.),  «Права і обов’язки громадян України» (10-11 кл.); перегляд та обговорення 

фільму «Країна іграшок» (5-7 кл.),  заняття з елементами тренінгу на тему «Закон і ми». Випущений інформаційний дай - джест «Поради 

психолога: як спілкуватися з  проблемним підлітком». Мокич І.О., практичний психолог, проводила консультації та корекційну роботу з учнями, 

що опинились у складних  життєвих умовах та з дітьми, схильними до правопорушень. У 2019/2020 навчальному році на внутрішкільний 

контроль не поставлений жоден учень. Одна сім’я учнів закладу опинилися в складних життєвих обставинах. За нею закріплений громадський 

інспектор, спланована  й проводиться  індивідуальна робота. 

      Протягом навчального року  було організовано роботу з питань правової освіти населення, виконання батьківських обов’язків, 

відповідальності за виховання дітей, безпеки життя та збереження здоров’я дітей, профілактики жорстокого поводження з дітьми та насильства в 

сім'ї, протидії ксенофобським  проявам, профорієнтації, протидії торгівлі людьми, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів, які часто 



порушують дисципліну. Недоліком у вихованні школярів сьогодні є недостатня робота з підвищення моральності й культури поведінки учнів у 

школі й за її межами. Окремі учні 6 - 11 класів потребують формування міжособистісних стосунків.  Деякі учні мають низький рівень культури 

поведінки, який негативно позначається на формуванні сучасної моделі випускника закладу. 

       Пропуски уроків без поважних причин у І та ІІ семестрах зафіксовані, але незначні, всі мають підтверджувальні документи, облік  ведеться. 

Як свідчить аналіз відвідування учнями школи основними поважними причинами пропусків занять є захворювання, участь у конкурсах, 

змаганнях, відвідування лікарів-стоматологів тощо. Але поряд з ними є й такі пропуски й спізнення на уроки, що пояснюються низькою 

мотивацією до навчання, слабким або взагалі відсутнім контролем з боку батьків. Хоча  індивідуальна робота класних керівників з учнями та 

батьками з даного питання ведеться постійно. 

      Морально-духовне становлення дітей та учнівської молоді,їх підготовка до активної,сповненої особистісної сутності життєдіяльності є 

важливим складовим розвитку Української держави. Пріоритетною мовою повноцінного становлення особистості є доцільно організований 

навчально-виховний процес. Отже, забезпечити якісний виховний процес школи є головним завданням педагога. З цією метою для підвищення 

ефективності роботи вчителя у ліцеї створено методичне об'єднання класних керівників,на яких покладається відповідальність за становлення і 

виховання учня-лідера, який здатен реалізувати себе в життєвому просторі. 

Методичне об'єднання класних керівників працює над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у сучасних умовах. Перед ними 

постає завдання : виховати громадянина-патріота,формувати громадську активність дітей та підлітків,які люблять свій народ,Україну, готові 

самовіддано захищати і розбудовувати її як суверенну,незалежну, демократичну, правову і соціальну державу, виробити імунітет до негативного 

впливу соціального середовища. 

        Робота ШМО класних керівників спрямована на формування вмінь учителів плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих 

школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, 

різноманітних засобів навчання. 

Однією з основних проблем у виховній роботі з учнями є налагодження індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток творчого 

потенціалу дитини та профілактична робота, направлена на правовий аспект учнів, схильних до правопорушень. Адже кожна дитина – 

особистість. 

        В 2019-2020 н.р. методичне об’єднання класних керівників працювало над проблемою: «Формування ціннісних орієнтирів у навчально-

виховному процесі, як необхідної умови становлення особистості здобувачів освіти»,  що сприяло професійному зростанню особистості педагога, 

стимулювало творчість класного керівника, підвищувало його роль і авторитет. Велику увагу було приділено втіленню в роботу  класного 

керівника форм соціалізації школярів на уроках та в позаурочній діяльності. В поточному навчальному році було проведено чотири засідання 

методичного об’єднання класних керівників на теми : «Стратегічні напрямки виховання у вимірах сьогодення»(серпень), «Булінг у дитячому 

середовищі: причини, наслідки та шляхи його подолання»(листопад), «Роль класного керівника в підвищенні рівня розвитку класного колективу, 

формуванні соціально зрілої, працелюбної, творчої особистості. Виховна система класу як спосіб організації життєдіяльності учнів» (лютий), 

«Основи педагогічної співпраці  «Педагоги -діти -батьки» (березень). Класними керівниками було проведено тематичні виховні заходи: заняття з 

елементами тренінгу «Я – людина і моє життя прекрасне» для учнів 8 класу (Мокич І.О.); виховна година «Будинок наших взаємин» (Гладич 

В.В.); виховна година «Заповіді людяності» (Шевчик Н.І.); літературна композиція  «Ймення матері як сонце світить вічно» (Поремчук В.І.). Такі 



класні керівники як Мокич І.О, Домарацька О.Л., Берізко О.С., Поремчук С.С., Кулик О.А., Попемчук В.І., Шевчик Н.І. поділилися досвідом своєї 

роботи щодо реалізації даних питань. 

      В 2019-2020 н.р.  класний керівник 3 класу Терещук А.І.  та творча група у складі: Плюсик Людмили Василівни, заступника директора з 

виховної роботи; Михалик Тетяни Миколаївни, педагога-організатора; Гладич Людмили Андріївни, педагога-організатора, класного керівника 

взяли участь у ХV виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». Творча група підготували збірку сценаріїв, 

виховних заходів патріотичного спрямування з досвіду роботи «Формуємо громадянську і соціальну компетентності учасників освітнього 

процесу» ( І місце на районній виставці та диплом ІІ ступеня на обласній виставці), а  Алла Іванівна – збірку сценаріїв «Виховання національної 

свідомості молодших школярів у світлі ідей В.О.Сухомлинського». У січні 2020 року  Занько Павло (уч.7 класу) зайняв ІІ місце на районному 

конкурсі української патріотичної, сучасної пісні «Срібні дзвіночки» (кер.Шевчик Н.І.). У березні місяці брали участь у районному (заочному) 

конкурсі літературно-музичних, вокально-хореографічних композицій, малюнків, фотографій «Сонце України в наших руках» в номінації 

«Художня фотографія» (кер. Терещук А.І., Плюсик Л.В., Поремчук С.С.), у Міжнародному творчому  конкурсі  «Малюнок, вірш, лист до мами» 

серед учнів 1-4, 5-11 класів закладів загальної середньої освіти (кер. Терещук А.І. та Плюсик Л.В.), Міжнародному конкурсі емблем на тему 

«Перетворення» (кер. Домарацька О.Л.), конкурсі різдвяно-новорічної атрибутики   «Святвечір» (кер. Поремчук В.І.), конкурс мультимедійних 

проектів «Врятувати від забуття» (кер. Гладич Л.А.), у  Всеукраїнській краєзнавчій експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина  Україна», 

напрям експедиції   «Із батьківської криниці» «Тоді дівка пишна, як заміж вийшла» (Кравчик М.С. І місце в районі, ІІІ- в області), у заочній 

виставці -конкурсі «Новорічний подарунок» (кер. Корх І.І.), у конкурсі «Охорона праці очима дітей» (кер. Плюсик Л.В.), конкурс на кращу 

ялинкову прикрасу виготовлену власноруч, номінація «Краща ялинкова іграшка» (кер. Плюсик Л.В., І місце). Цьогоріч на базі нашого закладу 

освіти було проведено фестиваль учнівської творчості «Дивосвіт дитячих талантів» (відпов. Плюсик Л.В., Михалик Т.М., Гладич Л.А. Брали 

участь у фестивалі Кулик О.А., Шевчик Н.І., Поремчук В.І.). У нас в гостях була талановита молодь ЗЗСО «Бірківський ліцей». В рамках даного 

фестивалю було проведено тріумф-квест «Талант і творчість… неповторна сила», виставка виробів учасників гуртків та фестиваль творчості 

дитячих талантів. 

         Із початком дистанційного навчання і учні, і вчителі заглибились у освітній процес. Щодня педагоги робили усе, щоб донести до 

дітей навчальний матеріал, а учні – вчасно засвоїти його і здати необхідні роботи. Проте виховна робота – це той аспект формування учнівської 

особистості, який не терпить відкладання. Навіть в умовах карантину класні керівники спілкувалися з батьками у соціальній мережі Viber, на 

платформах  Google Сlassroom та в телефонному режимі. Адміністрація школи проводила з педагогічними працівниками методичні заходи та 

наради, зокрема і в онлайн режимі: 

- ознайомлення з новими нормативними документами (постанова «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу  COVID-19 ; 

- ознайомлення з основними положеннями нового  Закону України «Про повну загальну середню освіту» та листом МОН «Щодо організації 

освітнього процесу  в закладах середньої освіти під час карантину; 

- слухання роз’яснення щодо закінчення навчального року; 

- проведення консультацій з класними керівниками щодо роботи в умовах карантину; 

- опрацювання алгоритму дій класних керівників та вчителів-предметників щодо організації дистанційної роботи з учнями на період карантину. 

- онлайн-консультації з учнями і батьками з питань дистанційного навчання у мережі Viber; 

- ознайомлення з сервісами Google, додатками і онлайн-платформами, пошук найефективніших для організації дистанційного навчання; 



- опрацювання Листа МОН №1/9-173 від 23.03.2020 р. «Щодо організації освітнього процесу в закладах середньої освіти під час карантину»; 

- реєстрація учнів свого класу для подальшого дистанційного навчання у Google Classroom; 

- перегляд прямої трансляції онлайн-конференції т.в.о. Міністра освіти і науки Л. Мандзій «Про закінчення навчального року, роботу шкіл в 

період карантину та проведення ЗНО і вступної кампанії у 2020 році» тощо. 

         В умовах карантину більшість класних керівників виконували інформаційну місію. Це означає, що актуальні питання у виховній системі 1-

11 класів   залишилися не всі реалізованими.  Креативність, творчий підхід  усіх класних керівників 1-11 класів,  педагога-організатора, керівників 

гуртків  допомогли у реалізації естетичного та патріотичного виховання дітей та в залученні до цієї діяльності дітей і їх батьків.   Онлайн-свята 

«Прощавай, букварику!», «Прощавай, початкова школо!», «В добру путь, випускники!», до Дня вишиванки, Дня Перемоги, Дня Матері,  

тематичні виховні години, згідно виховного  плану роботи класного керівника з класом, проведені в онлайн режимі на достатньому фаховому 

рівні. 

Протягом навчального року адміністрацією та класними керівниками була проведена певна робота з батьками: 

- відвідували сім'ї вдома, складали акти обстеження житлово-побутових умов сім'ї пільгових категорій; 

- проведені класні та загальношкільні батьківські збори, 

- тримався зв’язок з батьками через щоденник, в телефонному режимі, при потребі відвідували вдома, 

- залучалися до участі в проведенні ремонтних робіт, 

- працював батьківський комітет, до складу якого входять батьки учнів. 

Батьків залучали до підготовки й проведення класних та загальношкільних форм виховної діяльності. 

Серед недоліків можна виділити недостатній рівень системності в роботі формування відносин «батьки – вчителі». При проведенні 

загальношкільних батьківських зборів наявний низький відсоток відвідування батьків. Деякі батьки мало цікавляться успішністю та поведінкою, 

станом здоров'я своїх дітей. Бажано, щоб надалі батьки більше співпрацювали з адміністрацією школи , класними керівниками та вчителями 

предметниками,  у зацікавленні результатів збереження здоров'я дітей, їх успішності та поведінки, так і в залученні їх у позакласних та 

позашкільних формах виховної діяльності, розвитку здібностей і талантів. 

Класним керівникам необхідно частіше спілкуватися з батьками, щодо виховання дітей, спонукати їх щодня цікавитись їх справами та 

продовжувати працювати за проблемою – створення позитивного клімату в класних колективах шляхом співробітництва педагогічного колективу 

та батьківської громадськості. 

Учнівське самоврядування є універсальною формою організаторської діяльності, яку можна вважати способом організації життя шкільного 

колективу, та чинником творчої самореалізації особистості. 

         Діяльність учнівського самоврядування «ЕКВІТЕС» в 2019-2020 навчальному році була спрямована на активізацію, вдосконалення та 

оптимізацію учнівського самоврядування в школі, підвищення авторитету лідерства, формування активної громадянської та патріотичної позиції 

учнів, виховання самостійності у вирішенні питань, що пов’язані з внутрішньою шкільною діяльністю. 

У нашому ліцеї  учнівське самоврядування є важливою частиною демократичних процесів, які відбуваються як у школі, так і у суспільстві в 

цілому. Учнівське самоврядування сприяє згуртуванню шкільного колективу, розвитку громадської думки, процесу соціалізації особистості, 

ефективному входженню в доросле життя.    Діти стають не спостерігачами життя, а його учасниками. Через шкільне самоврядування 

відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави. 



Організаційно-функціональну структуру учнівського самоврядування очолює Голова учкому  ліцею. В 2019-2020 навчальному році цю посаду 

займала учениця 11 класу Свищ Лілія. 

         За кожною комісією закріплені педагоги-консультанти, які відповідали за надання методичної допомоги органам учнівського 

самоврядування, учням-лідерам із проблеми організації цікавих справ, акцій, навчання учнівського активу.  Протягом навчального 

року   учнівське самоврядування було ініціатором та організатором проведення благодійних акцій, метою яких було надання матеріальної 

допомоги дітям та сім’ям, які опинилися у скрутному становищі. Також  школа приймала участь у благодійних акціях шкільного та районного 

рівня.    Всі комісії органу учнівського самоврядування, справлялися зі своєю роботою. Більшість учнів школи з задоволенням брали учать в 

загальношкільних заходах, в організації колективних творчих справ. Долучалися до проведення заходів класними керівниками та вчителями-

предметниками. Учні вчилися бути ініціативними, відстоювати власну думку, формувати активну громадянську позицію. 

Виховна робота в закладі  передбачає кінцеву мету – забезпечити суспільство високоінтелектуальною, духовно багатою, толерантною 

елітою, виховати життєво компетентну, творчу особистість, здатну до розвитку, самовдосконалення, як громадянин, професіонал, носій культури, 

сім’янин. Шляхи досягнення мети вбачаємо в запровадженні сучасних моделей виховання, у впровадженні й апробації інноваційних технологій 

виховання, планування відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів». 

Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються у виховному процесі, все ще існують проблеми, і тому потрібно  створювати умови для 

творчого розвитку особистості, утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей, здорового, 

безпечного способу життя учнів. 

Зокрема є певні недоліки у роботі учнівського самоврядування. Педагогу- організатору  потрібно здійснювати пошук цікавих та змістовних 

форм організаторської діяльності учнів, спрямованих на формування соціальної активності та громадянської самосвідомості молоді через 

підтримку та розвиток учнівського самоврядування. 

Враховуючи виховні пріоритети закладу освіти, у 2020-2021 н.р. будемо працювати над виховною проблемою «Формування сприятливого 

виховного середовища для духовного збагачення учнів  та формування життєвої  компетентності майбутнього громадянина України». 

Працювати над оновленням змісту виховної роботи в  умовах впровадження Концепції «Нової української школи», проводити заходи щодо 

поліпшення національно-патріотичного виховання та реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, сприяти 

активному залученню батьків до участі в шкільному житті школи, постійно проводити індивідуальну роботу щодо попередження правопорушень, 

бездоглядності серед учнів та щодо формування навичок  ведення здорового способу життя,  здійснювати пошук цікавих та змістовних форм 

організаторської діяльності учнів, спрямованих на формування соціальної активності та громадянської самосвідомості молоді через підтримку та 

розвиток учнівського самоврядування. 

Класним керівникам слід більше уваги приділяти  вихованню естетичних смаків учнів, їх зовнішньому вигляду, формуванню колективізму, 

небайдужості, культури поведінки, вмінню виступати перед аудиторією та ін. (особливо під час проведення відкритих виховних заходів). Усе це 

необхідно для розвитку індивідуальних здібностей дитини, її особистості. 
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Змістові лінії 

Зміст виховної діяльності 

Назва виховної справи Дата Виконавець 

ВЕРЕСЕНЬ. МІСЯЧНИК БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОРОЖНЬОГО РУХУ 

 «УВАГА! ДІТИ НА ДОРОЗІ!» 

Місячник  «Вивчаємо правила для учнів» 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

Тиждень безпеки руху ( в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!»)  

  «Коли вирушаєш у путь - завжди обережним будь...» 

 Проведення бесід-інструктажів у рамках Всеукраїнського рейду «Увага! Діти на 

дорозі!». 

 Бесіди «Ми - пішоходи». 

 Перегляд відеоматеріалів з теми. 

 

 

 

 

 

 

01.09-30.09 

 

 

Вч. основ  здоров’я  

 Виставка літератури з безпеки дорожнього руху «Щоб не трапилось лиха». Бібліотекар 

 Єдина класна година «Знання дорожнього руху – безпека вашого життя», 

«Дорожній рух наш вірний друг» (на вибір). 

Кл.керівники 

 Конкурси малюнків, плакатів, стіннівок. 

 Випуск тематичних буклетів. 

Пед.-організатор 

 Проведення моніторингу обізнаності ЗО щодо ПДР (тести, анкетування). Вч.основ  здоров’я 

 Заходи до Міжнародного  дня грамотності (08.09) 08.09 Вч.укр. мови 

Проведення рейду «Урок». Формування активу шкільного самоврядування, планування 

роботи 

І- ий 

тиждень 

Пед..орг 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

Організація чергування учнів по школі. 

Анкетування  в  класах «Моє цікаве дозвілля» 

До 07.09 Пед.-орг. 

Акція  «Допоможи ближньому» Протягом  

місяця 

Пед.-орг. 

Кл.керівники  

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Конкурс букетів та композицій з квітів  «Осінній дивограй»  21-25.09 Пед.-організатор 

Екологічні десанти «Зустрічаймо осінь» (екскурсії до осіннього лісу) 

 

Вересень Вч. біології 

Кл. керівники  

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

Всесвітній день бібліотек (30.09) 

 Екскурсія до шкільної бібліотеки «Секрети шкільної бібліотеки». 

 Інформаційна перерва «Подорож книжковими полицями». 

 Бібліоподорож «Країна казкова – країна чудова» (1кл.) 

 Акція «Подаруй книгу бібліотеці». 

30.09 Бібліотекар 



Огляд-конкурс на кращий куточок державної символіки в класних кімнатах «Символи 

країни - як дзеркало народної душі» 

До 25.09 Пед.- орг. 

Кл.керів. 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, родини, 

людей 

День здоров’я, фізкультури та спорту 

  Онлайн-перегляд Олімпійських  змагань «Здоров’я і спорт поруч ідуть». 

07.09-15.09 

 

25.09 

Пед. орг. 

Вч. фізкультури 

  Конкурс малюнків «О спорт, ти – мир!».  Пед.-організатор 

 Провести єдину класну годину «Здоров’я дітей – майбутнє нації»   (1-11 кл.). Кл.керівники 

 Викладка науково-популярної літератури «Здоров’я кожного в його руках». Бібліотекар 

 Провести бесіди -  десятихвилинки: 

- «Турбота про здоров’я – обов’язок кожного» (1-4 кл.),  

-  «Значення здоров’я для людини» (5-6 кл.), 

- «Духовність і здоров´я?» (7-9 кл.), 

- «Здоров'я — щастя; благо, дароване людині Богом» (10-11 кл.). 

 Футбольна вікторина . 

 

 

Вч. фізкультури 

 Провести операції: «Сім'я» (інформація про багатодітні й сім’ї СЖО); «Підліток» 

(інформація про учнів з девіантною поведінкою, ті що перебувають на внутрішкільному 

обліку, на обліку в КМСД); «Турбота» (інформація про учнів, що перебувають під опікою 

дітей з інвалідністю, дітей, батьки яких є учасникамо АТО). 

   Всесвітній день туризму (27.09) 

 Цільові екскурсії  «Екологічні стежини рідного краю». 

 Туристична вікторина «Коротко про туризм» (5-7кл.). 

 Туристичні змагання «Перші кроки в туризмі» (8-11кл.). 

  

Тиждень протипожежної безпеки  «З вогнем не жартуй» 

 Конкурс малюнків, плакатів, стіннівок«Небезпечний вогник». 

 

 

 

21.09-25.09 

Пед.-організатор 

 Тематичні класні години: «Сірничок малий – біда велика» (1-4 кл.), «Дуже серйозно 

про небезпечне» (5-6 кл.),  «Вогонь – друг чи ворог?» (7-9 кл.); «Без вогню як без 

води - і ні  туди і ні сюди»(10-11 кл.).  

Кл.керівники 

 Випуск буклетів «Обережно, вогонь!». 

 Створення електронних презентацій  «Дуже серйозно про небезпечне»   . 

 Вікторина  «Вивчіть правила пожежні ?» 

Пед.-організатор  

Вч.основ здоров’я 

 

Організація волонтерського руху (створення волонтерських загонів по класах, планування 

їх роботи). Акція «Допоможи ближньому» 

 

До 30.09 Пед.-організатор 

Учнівське 

самоврядування 

«Стань іншим» - бесіди з учнями схильними до правопорушень. Уточнення та складання 

списків учнів, які перебувають на внутрішкільному обліку 

Вересень  Соц.педагог 

Психолог 

Кл.керівники 

Складання списків (соціального паспорту школи). Поновлення інформаційного банку Соц.педагог 



 

 

 

 

 

 

даних про учнів різних категорій. Психолог 

Кл.керівники 

Рейди: 

 «Зовнішній вигляд учнів»; 

 «Відвідування учнями школи»; 

 «Ні! Палінню!»; 

«Запізнення». 

 Пед.-організатор 

Психологічний тренінг «Розвиток навичок поведінки у конфліктних ситуаціях» 25.09 Практичний 

психолог 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

Тиждень знань «Хто знання має, той мур зламає !» 

 Проведення першого уроку. 

  Ознайомлення учнів зі Статутом школи.  

  Свято першокласників  «Будемо знайомі!». 

  Класні учнівські збори: планування роботи на н.р., розподіл обов’язків, вибір активу 

класу. 

  Бесіда «Правила поведінки учнів в школі на перерві «,  «Ти – школяр». 

  Екскурсія по школі. 

 

01.09-04.09 Пед..орг. 

Кл.керівники 

Заходи до Міжнародного дня миру  (21.09) 

 Колективна творча справа «Голуб миру». Виготовлення голубів з паперу . 

 Акція «Стрічна миру та дружби». 

 Онлайн – перегляд презентації про мир. 

21.09. Пед. орг. 

Учнівське 

самоврядування 

Кл. керівники 

Вивчення положень Конституції України, держ. символіки, традицій і звичаїв укр.народу, 

історії держави 

Вересень - 

Травень 

Вчитель історії 

Кл.керівники 

класоводи 

Провести єдину класну годину до Дня партизанської слави  «Пам´ятаємо! Шануємо!...» 22.09 Пед.- організатор 

Кл. керівники 

День пам’яті жертв Бабиного Яру 

Єдина тематична година спілкування «Трагедія Бабиного Яру» 

29.09 Кл. керівники 

  Випуск газети «Шкільні вісті» До 02.10 Пед.-організатор 

Учком 
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Змістові лінії 

Зміст виховної діяльності 

 

Назва виховної справи 

 

Дата 

 

Виконавець 

 

ЖОВТЕНЬ  

   МІСЯЧНИК НАЦІОНАЛЬНОГО – ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ  

 «І ТІЛЬКИ ТИМ ІСТОРІЯ НАЛЕЖИТЬ, ХТО ЗА НЕЇ БОРЕТЬСЯ Й ЖИВЕ» 

МІСЯЧНИК ПРОФІЛАКТИКИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА КІБЕРБУЛІНГУ (18.10-18.11) 

Всеукраїнський місячник бібліотек «ШКІЛЬНА БІБЛІОТЕКА ТА ЕКОЛОГІЧНА ПРОСВІТА УЧНІВ» 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

 

Колективна творча справа «Подаруй другу смайлик» до Всесвітнього дня посмішок 02.10 Пед.-організатор 

День працівників освіти 

Святковий концерт до Дня працівників освіти. Відеозвернення до вчителів «Плекає педагог 

майбутність долі…»  

02.10 Пед.- організатор 

Кл. кер 11 кл. 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

Екологічні десанти «Наш двір – наша турбота»  (упорядкування територій біля меморіалу) Протягом 

місяця 

Вч.труд.навчання 

Міжнародний день лікаря. Година спілкування «Люди в Білому» 05.10  Кл.керівники 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Провести цикл екологічних бесід,  диспутів, зустрічей за круглим столом, рольових і 

сюжетних ігор  на тему (на вибір) :    

- «Світ у краплині...», 

- «Ліс – важливий елемент біосфери», 

- «Збережемо природу рідного краю», 

- «Допоможемо природі», 

- «Перепустка в природу», 

-«Я частиночка природи», 

-« Земля не належить нам, це ми належимо Землі», 

-«Екологічна юстиція», 

-«Лише зрозумівши природу, людина зрозуміє себе». 

 

 

 

Протягом 

місяця 

Кл. керівники 

Пед.-організатор 

Екологічний десант «Нагодуй птахів» Пед.-організатор 

Вч.біології 

Міжнародний день музики. Конкурс «Дитячий пісенний вернісаж - 2020» для учнів 1-4 

класів 

01.10 Вч. музики 

Пед.-організатор 

9 жовтня - день художника. Виставка дитячих малюнків «Чарівні фарби» 09.10 Пед.-організатор 



 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, родини, 

людей 

Міжнародний день людей похилого віку 

 Бесіди на тему: « Повага до старших – одна з головних цінностей людської моралі» (1-5 

кл.), «Мудрі і багаті літами» (6-11 кл.).  

 Бібліотечний урок до Дня людей похилого віку «Поспішайте робити добро». 

 Організація роботи щодо волонтерського руху «Милосердя і доброта – людства два 

крила». 

01.10 Класні керівники  

Європейський День боротьби з торгівлею людьми (18.10) в рамках місячника 

профілактики торгівлі людьми та кібербулінгу 

12.10-19.10 Пр. психолог 

Соц.. педагог 

 

Тиждень з протидії булінгу 

 Бесіда-зустріч із старшокласниками «Якщо в тебе проблема – куди звернутися?», «Булінг, 

або цькування виклики та протидія». 

 Виявлення психологічного мікроклімату  в класах, виявлення лідера, активу класу, 

ізольованих учнів та мікроклімату груп. 

 Перегляд відеофільму «Булінг. Способи самозахисту» (7-8кл). 

 Перегляд відеороліків «Жорстокість,що зашкалює» (10-11 класи). 

  Консультативний пункт «Скринька довіри». 

 Поради психолога « Як допомогти дітям упоратися з булінгом». 

 Анкетування « Що ми знаємо про булінг (6-8 класи). 

 Акція « Ми проти насилля »(1-11 класи). 

28.09-02.10 Практ.психолог 

Соц.педагог 

Пед.-організатор 

 Бесіди з учнями «Змінюй в собі негативне ставлення до інших»; «Добро починається з 

тебе»; « Не будь жорстоким». 

Кл.керівники 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

День українського козацтва, День захисника України 

 Випуск стіннівки «Цей славний день …». 

 12.10-

16.10 

 

Пед.-організатор 

 Провести виховні години:  «Слава тобі, козаче» (1-4 кл.), «Слава не вмре, не загине. 

Ми пісень гучних співаємо про козацьку  славу» (5-7 кл.),  «Оживає дух Запорозької 

Січі» (10-11 кл.). 

 

Кл.керівники 

 

 Виставка літератури  у бібліотеці на військово-патріотичну тематику «Гордість і душа 

держави, її надія й оберіг». 

Бібліотекар 

 

 Патріотичний квест  Пед.-організатор 

 Профорієнтаційний  бліц-інформ «Де здобути професію військового» для учнів 9—11 

класів 

 

Вч. ЗУ  

Пр. психолог 

Соц.. педагог 

День визволення України від фашистських загарбників (28.10) 

 Уроки  мужності: «Україна в огні» (1-6 кл.); «Недописані сповіді, які опалила війна 

…» (7-11 кл.). 

 Покладання квітів до пам’ятка загиблим у роки ІІ Світової війни. 

28.10 

 

Учитель історії 



 Змістові лінії 

                                                                         Зміст виховної діяльності 

 

Назва виховної справи 

 

Дата 

 

Виконавець 

 

ЛИСТОПАД.  Місячник здорового способу життя та профілактики правопорушень, попередження дитячої злочинності, токсикоманії, 

тютюнопаління, запобігання суїцидальним проявам серед неповнолітніх  «Твоє життя – твій вибір» 

МІСЯЧНИК ПРОФІЛАКТИКИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА КІБЕРБУЛІНГУ (продовження)(18.10-18.11)  

Акція «16 днів проти насильства»  

 

Ціннісне 

ставлення 

до себе 

Колективне ігрове спілкування «Конверт життєвих ситуацій» до Всесвітнього дня доброти 

(13.11) 

13.11 Соц.. педагог 

Всесвітній день дитини (20.11) 

 Години спілкування «Знай свої права, дитино!». 

 Гра «Чи знаєш ти права свої дитино?». 

 Моніторингова діагностика серед учнів 5-11 кл.  «Мої права та обов’язки». 

 20.11 Кл.керівники 

  16.11-20.11 Пед.-організатор 

Практ.психолог 

Соц.педагог 

 Тематичні години спілкування:   

- «Дихайте вільно та будьте здорові!»(1-6 кл.), 

-  «Ти мене поважаєш?, або Як відмова від алкоголю і сигарет змінює життя» (7-11 кл). 

Кл.керівники 

Бесіди сестри медичної  з питань профілактики СНІДу, наркоманії, алкоголізму Протягом 

місяця 

Сестра медична 

 

Ціннісне 

ставлення 

до праці 

Онлайн - зустріч з працівниками різних професій Практ. психолог 

Конкурс малюнків та учнівських творів «Професія моєї мрії» Вч.обр.мис 

Пед.-організатор 

Ціннісне 

ставлення 

до природи 

Шкільний фестиваль «Твої таланти, рідна школо!» (виставки творчих робіт з декоративно -  

ужиткового та образотворчого мистецтва) 

23.11-27.11 Пед.- організатор 

Вч. труд. Навч. та 

образот. м-ва 

Конкурс-фотовернісаж «Природа навколо мене»  Листопад  Учком 

Конкурс на кращу годівничку «Годівничка для синички». 

http://slovyanska.rda.org.ua/news/16-40-09-03-06-2019/
http://slovyanska.rda.org.ua/news/16-40-09-03-06-2019/


 

Ціннісне 

ставлення 

до культури 

і мистецтва 

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ «РІДНА-МОВА КРАЮ 

БАТЬКІВСЬКОГО ПІСНЯ» (09.11) 

 Радіодиктант. 

 Випуск стіннівки «Рідна мова батьківвського краю пісня». 

 Інтелектуальна гра «Із витоків української писемності» 5-9 кл. 

 Конкурс поезії ««Мова моя колискова». 

 09.11 Вч. укр мови 

Ціннісне 

ставлення 

до сім’ї, 

родини, 

людей 

Тиждень здоров’я «Здоров’я дітей –здоров’я нації» 

 Практичні заняття «Як надати першу допомогу при травмах». 

12.11-

16.11 

Сестра медична 

 

 Виставка малюнків «Хто спортом займається, той сили набирається» (1-6 кл.). Пед.-організатор 

 Виховні бесіди: 

 «Здоровий спосіб життя чи шкідливі звички» (1-4 кл.); 

 «Наша безпека в побуті. Правила поведінки з вогнем» (5-7 кл.); 

 «Профілактика кишкових захворювань, харчових отруєнь» (8-11 кл.). 

Кл.керівники 

 

Акція «16 днів проти насильства» 

 Інформаційні хвилинки «Жорстока поведінка. Її наслідки», «Світ без насильства». 

24.11-

10.12  

Пед.-організатор 

 

 Тематичні бесіди з учнями  «Як захистити себе від насильства», «Ризикована поведінка», 

«Віктимна поведінка: провокація насильства». 

 Заняття з елементами тренінгу  «Толерантне спілкування», «Профілактика жорстокої 

поведінки». 

 Консультування батьків «Проблеми насилля в сім'ї. Законодавство про насилля над 

дітьми». 

Практ.психолог 

Соц.педагог  

 Переглянути  відео-ролик «У чому причина насилля серед дітей».  

 Виставка малюнків «Не будь байдужим – зупини агресію та насильство!». Пед.-організатор 

                               Міжнародний дня толерантності (16.11) 
 Превентивні п’ятихвилинки до Міжнародного дня толерантності «Толерантність – крок 

до свободи» 

 Випуск буклетів «Толерантність шлях до миру». 

 Анкетування «Наскільки ви толерантні». 

 Акція «Створи квітку толерантності» 

16.11 Практ.психолог 

Соц.педагог 

Пед.-організатор 

Міжнародний день інвалідів 

 Бесіди: 

- «Ми повинні нести іншим  людям добро» (1-5 кл.),  

- «Добро починається з тебе» (6-11 кл.). 

30.11 Соц.. педагог 

Кл.керівники 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Виставка малюнків дітей пільгових категорій « 

Ціннісне 

ставлення 

до 

суспільства 

і держави 

 

 

День Гідності та Свободи «Революції, що нас змінили» 

 Хвилинка інформації «Згадаймо, як це було...». 

 Тематична виставка художньої літератури «В єдності сила народу». 

 Покладання квітів до пам’ятного знака на честь Героя Небесної Сотні Е.Гриневича. 

 Флешмоб для учнів 5-11-х класів  «Наші символи Гідності та Свободи» 

 (спільний малюнок) 

20.11 Пед.- організатор 

Вч. історії. 

  Вшанування пам’яті жертв Голодомору «Людської пам’яті мости» 

 Лінійка пам’яті «Тернистими стежками». 

 Година історичної пам’яті «Україна пам’ятає» (Голодомор 1932-1933 рр.).  

 Участь у загальнонаціональній хвилині мовчання та Всеукраїнській акції «Запали свічку», 

присвячена Дню пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій1932-1933 рр.  

 Перегляд документальних кінофільмів «Голодомор на Україні: незабутні сторінки історії»  

 Акція «Запали свічку», 

28.11 Вчитель історії  

Рейди-перевірки запізнень учнів на навчання Протягом 

місяця 

Пед..орг. 

Дирекція  

Оформлення тематичної виставки історичної, художньої та документальної літератури у 

бібліотеці та фойє школи за темами: «Минуле стукає в наші серця», «Не забуваймо незабутнє», 

«Герої не вмирають» 

21.11-22.11 Педагог-

організатор, 

бібліотекар 

  
Випуск газети «Шкільні вісті» До 03.12 

Учком 
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Змістові 

лінії 

Зміст виховної діяльності 

Назва виховної справи 

 

Дата 

 

Виконавець 

  

ГРУДЕНЬ. Місячник «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити» 

Акція «16 днів проти насильства» - продовження(за окремим планом) 

Всеукраїнський тиждень права (за окремим планом) 

Ціннісне 

ставлення 

до себе 

Всесвітній день боротьби зі СНІДом (01.12) 

 Тематичні перерви « Не дай СНІДу шанс». 

  Акція   «Червона стрічка». 

 Відверта розмова з медичною сестрою «Єдиний правильний вибір – на користь здорового 
способу життя» - 8-11кл.. 

 Фотоколаж «Ми за здоровий спосіб життя». 

30.11-04.12 Психолог  

Соц.. педагог 

Виступ   шкільної агітбригади «МИ ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ» Протягом 

місяця 

Пед.-організатор 

Бесіда лікаря «Спортом займайся – здоров’я набирайся» Сестра медична 

Години з психологом «Людина починається з добра» 10.12 Практ. психолог 

Ціннісне 

ставлення 

до праці 

День Збройних Сил України (06.12) 

 Військово-спортивні змагання  «Збройні сили України — Слава, гордість, міць країни!». 

 Єдина класна година  «Наші захисники. Дякуємо вам» (1-11 кл.). 

 Акція «Напиши лист солдату».  

 Змагання для учнів 1-4 кл. «А нумо, хлопці…» 

 

04.12-08.12 Пед.-організатор 

Кер. гуртків 

«Джура-

прикордонник» 

та «Юний 

захисник 

України»  

Кл.керівники 1-4 

кл. 

КТС «Майстерня Діда Мороза»  

 

Пр. місяця 

04.12 

Кер. гуртк. 

Пед.-організатор 

Ціннісне 

ставлення 

до природи 

Конкурс на кращу новорічну іграшку «Сузір'я ялинкових прикрас» До 18.12 Учком 

Акція «Допоможемо зимуючим птахам» До 24.12 Кл.керівники 

Конкурс «Найкрасивіша сніжинка» До 30.11 Учком  

 Ціннісне 

ставлення 

Підготовка та проведення свят Новорічно-Різдвяного циклу. «На порозі Новий Рік» 15-29.12 Пед.орг. 

Соц..педагог 



до культури 

і мистецтва 

День Святителя Миколая Чудотворця. 

 Святковий кінозал перегляду мультфільмів 

 Цікаві зустрічі з Миколаєм. 

 

19.12 

Кл.керівники 

Пед.-організатор 

Новорічний тиждень. 

 Виставка малюнків «Зимові візерунки».  

 Випуск новорічних газет «Йде, мов добрий чарівник по Вкраїні Новий рік». 

 Святкове оформлення залу та новорічної ялинки «День святковий завітав до школи».  

 Новорічні та різдвяні дійства, ранки та вечори «Вже Дід Мороз іде до нас, щоб зі святом 

всіх вітати»». 

28-30.12 

Кл.керівники 

Пед.-органіатор 

Конкурс «Прикрасимо заклад освіти своїми руками» Протягом 

місяця 

Учком 

Кл.керівники 

Ціннісне 

ставлення 

до сім’ї, 

родини, 

людей 

Зустріч з волонтерами до Всесвітнього дня волонтерів (05.12)  

Онлайн –перегляд відео про роботу  волонтерів. 
30.11-04.11 

 

Пед.-організатор 

Міжнародного Дня людей з інвалідністю(03.12)  

 Акції волонтерської допомоги та доброчинності «Світло добра у моїй душі»  (виготовлення 

подарунків для дітей з обмеженими можливостями). 

 Перегляд презентацій «Добро завжди повернеться до тебе» та документального фільму 

Тофіка Шахвердиєва «Про любов», про життя дітей з обмеженими можливостями. 

До 03.12 Пед..орг 

Учнівське 

врядування 

Міжнародний день прав людини(10.12) 

 Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав 

людини . 

 Тематичні перерви «Є право – значить є надія». 

07.12-11.12 Уч. права  

  Зустріч старшокласників із працівниками правоохоронних органів району (за 

погодженням). Діалог «Якщо тобі немає 18». 
ЗДВР 

 Виховні години «Ми - українці» (1-4 кл.); «Ми - творці власного життя» (5-9 кл.); «Ми 

різні, але ми єдині» (10-11кл.). 
Кл.керівники 

 Правовий лекторій «Без правової культури немає правової держави». Уч.правознав. 

 Тренінг «Виховуємо лідерські якості». Практ.психолог 

Соц.педагог  Акція «Сім’я». Складання актів обстеження житлово-побутових умов сімей учнів школи. 

Орієнтовна тематика годин спілкування (на вибір):  

- «Моральність вчинків: як ми поважаємо один одного», 

 - «Доброта – одна з найкращих якостей людини», 

 - «Еволюція сімейних відносин», 

 - «Усе починається у житті з любові», 

 - «Сім’я як носій духовних цінностей», 

Протягом 

місяця 

Кл.керівники 



- «Інтелігентна людина. Яка вона?», 

 - «Ранні статеві стосунки та їх наслідки», 

 - «Образам – ні, прощенню – так!». 

Зустрічі  з цікавими земляками-патріотами Грудень  Пед.-організатор 

 

Ціннісне 

ставлення 

до 

суспільства 

і держави 

День вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

 Години історії. Тематичні перерви «Чорнобиль. Трагедія. Подвиг. Застереження». 

14.12-18.12 

Пед.-органіатор 

 Класні години «У Чорнобиля немає часу» (1-11 кл.). 
Кл.керівники 

  Перегляд відеофільму учнями «Битва за Чорнобиль». 
Пед.-організатор 

 Тематична виставка в шкільній бібліотеці «У Чорнобиля немає часу». Бібліотекар 
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Змістові лінії 

Зміст виховної діяльності 

 

  

Назва виховної справи 

 

Дата  Виконавець  

СІЧЕНЬ. МІСЯЧНИК ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ «Від роду до народу слався, Україно»  
 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

  

Проведення годин спілкування за темами: «Живи, твори, добро звершай», «Людина починається 

з добра», «Бережи час: він віддячить тобі здоров’ям та знаннями» 

Протягом 

місяця 

 

Кл. керівники 1-

11 кл. 

Пед.-орг 

Організація зустрічей з представниками правоохоронних  органів з метою попередження 

правопорушень серед неповнолітніх 

Протягом 

місяця 

Адміністрація  

Змагання з футболу, волейболу, баскетболу. Матч між вчителями та учнями з волейболу 22.01 Вч. фізкультури 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

 Профорієнтаційні дослідження «Професія моєї мрії». Зустріч з дільничним «Як працюється 

дільничному?» 

Протягом 

місяця 

Соц. педагог 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Виготовлення годівничок. Екологічна акція «Допоможемо зимуючим птахам» Січень Вч.труд.навч. 

Учнівське 

врядування 

 Новий рік за старим стилем. День святителя Василя Великого (14.01). Онлайн - привітання 

«Дозвольте колядувати, дім звеселяти!»  

14.01 Пед.- орг. 

Учнівське 

самоврядування 
 

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

Книжкова тематична виставка «Від роду до народу слався, Україно»  Протягом 

місяця 

Класоводи  

1-4 кл 

 Онлайн-флешмоб «Діти єднають Україну»  до Дня соборності України (22.01)  22.01 Пед.-організ. 

Челлендж боді-арт «Я люблю Україну» Січень Пед.-організатор 

ЗДВР 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, родини, 

людей 

Бесіди, виховні години (на вибір): «Моя рідна Україна»,  «Ми всі – єдина сім’я», «Мій рідний 

край», «Про символіку України», «Мій рідний край», «Я — громадянин України і пишаюсь 

цим», «Українці в світі»,  «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки 

Україну!». 

Кл.керівники 1-

11 кл. 

Міжнародний день обіймів (21.01)  
Виставка світлин «Найніжніші обійми у світі» 

21.01 Пед.. орг 



 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

 

  

День соборності України (День Злуки)  

 Інформаційні п’ятихвилинки «Лунає пісня солов’їна і вітер віє степовий. Моя соборна 

Україна знов зустрічає день новий» (онлайн) 

 Перегляд фільму «Свято З луки. Політика пам’яті» (7-11 кл.). 

 Тематичні виховні години: «Ми – українці» (1 кл.), «День Соборності України» з 

переглядом мультимедійних презентацій  ( 2-5 кл.), «Україна-держава соборна, одна на 

всіх, як оберіг» ( 6-8 кл.), «Україна – разом і назавжди»(9-11 кл.). 

22.01 Пед. ..орг 

Вчителі 

історії. 

Тематична бесіда «Голокост - гірка сторінка історії народу» до Міжнародного дня пам’яті  

жертв Голокосту  (27.01.)  

27.01 Вчителі історії 

Кл. керівники 7-

11 кл. 

День пам’яті Героїв Крут (29.01) 

Інфомаційні тематичні години   «Квіти у полі, там де Крути…» (1-11 кл.) 

29.01 

 

Кл.керівники 

 

Випуск газети «Шкільні вісті» 

 

Протягом 

місяця 

Учнівське 

врядування 

  День профілактики правопорушень 20.01 Голова ради 
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Змістові лінії 

 

Зміст виховної діяльності 

 

Назва виховної справи 

 

Дата 

 

Виконавець  

 

ЛЮТИЙ. Місячник сприяння творчому та інтелектуальному розвитку особистості  

«Творча молодь – майбутнє країни» 

 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

КТС «Виховуємо лідерські якості» Протягом 

місяця 

Практичний 

психолог 

День безпечного Інтернету 2021 під гаслом “Разом для найкращого Інтернету” (09.02) 

 Перегляд відео: 
-  “Захисти свою персональну інформацію” –

 https://www.youtube.com/watch?v=DjjYSRNAJgI (5-11кл.); 

- мультфільму «Казка про Інтернет» (2,3,4 кл.). 

 Бесіда з учнями 1-4 класів «Безпечний Інтернет». 

  Прес-конференція з учнями 5-8 класів «Корисним чи шкідливим є для нас Інтернет?». 

 Прес-конференція з учнями 9-11 класів «Які загрози несе нам Інтернет?». 

 Презентація та захист плакатів «Безпечний Інтернет». 

08.02-12.02 Вч. інформатики 

Кл.керівники 

Мiжнародний день рiдної мови (21.02) 

 Онлайн журнал «Мова, оспівана в піснях». 

21.02 Вч. укр.. мови 

https://www.youtube.com/watch?v=DjjYSRNAJgI


 Турнір ерудитів «Подорож океаном рідної мови». 

 Перегляд та обговорення відео презентації «Найцікавіші факти про українську мову». 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

Рейд-перевірка «Збереження шкільного майна» Лютий Пед.-орг. 

Тематичний діалог «Як не помилитися у виборі професії». Анкетування До 05.02 Кл .керівники 

Соц..пед. 

Профорієнтаційні онлайн-екскурсії    

 

Протягом 

місяця 

Практичний 

психолог 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Стрітення Господнє (15.02) Фольклорне свято «Масляна» 15.02 Класоводи  

Екологічна акція «Годівничка», допомога зимуючим птахам Протягом 

місяця 

Учнівське 

врядування 

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

 День Святого Валентина (14.02) «Це від любові сонячно стає» - розважальна програма 

 

12.02 Пед.орг. 

Кл.кер. 8кл. 

Виставка плакатів «Мова наша калинова»  22.02. Вчителі 

укр. мови. 

Виставка малюнків до творів Лесі Українки  Лютий Пед.-організатор 

Пед.-організатор 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, 

родини, 

людей 

Зустріч випускників «Знов до рідного порогу» 
Створення онлайн привітання «MaxTV-2021» 

06.02 Кл.кер.11 кл. 

Пед.-орг 

Диспут «Ідеал сучасної молодої людини – громадянина України» (8-11 кл.) 

 

17.02 Учнівське 

самоврядування 

 

 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

День державного герба України (19.02) 

Інформаційні хвилинки «Символи рідної землі» 

19.02 ЗДВР  

Кл.керівники 

Пед.- 

організатор 

 День пам’яті воїнів - інтернаціоналістів День вшанування учасніків бойових дій на 

території інших держав (15.02) 

 Тематична виставка  «Ціна чужої війни». 

 Онлайн перегляд презентації «Мій біль – Афганістан» 

15.02 Вч. історії 

Пед.-організатор 

Тиждень мужності і патріотизму на честь Героя Небесної Сотні Гриневича Едуарда  

«Він в пам’яті лишився на віки» 

 Година історичної правди «Нескорені, нескорені ніким Ви всі – герої нашої держави»  

для учнів  9-11 класів. 

  Години спілкування:  «Україна – територія гідності та свободи» для учнів 1-8 класів. 

 Лінійка пам’яті  «Україна – країна нескорених». 

 Виставка стіннівок «Гідність та совість української нації». 

15.02-22.02 Пед..орг 

Вч. історії 



 Книжкові виставки «Шануймо подвиг героїв Майдану». 

 Перегляд документального фільму «Майдан - Революції Гідності народу».  

Тематичні години спілкування «Твій ровесник в Україні і за кордоном» (профілактика 

поширення ксенофобських і расистських проявів серед дітей та учнівської молоді) 

Протягом 

місяця 

Практичний 

психолог 
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Змістові лінії 

 

Зміст виховної діяльності 

 

Назва виховної справи 

 

Дата 

 

Виконавець 

  

 

БЕРЕЗЕНЬ. МІСЯЧНИК РОДИННОГО ВИХОВАННЯ  
«Я родом, де батьківська хата, я родом, де спів солов’я» 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

Бесіда «Правила особистої гігієни» 05.03 Кл. керівник 

Класоводи 

Індивідуальні бесіди з учнями «групи ризику» 

 

Протягом 

місяця 

Практичний 

психолог 

Виступ учнівського самоврядування «Молодь обирає здоров’я» Березень Пед.-орг. 

Соц.. педагог 

Інформаційна хвилинка «1 Березня – день боротьби з наркоманією» 02.03 Соц.. педагог 

Літературно-музичний вечір «Ми вам вклоняємось дорогі жінки» до Міжнародного жіночого 

дня (08.03) 

05.03 Пед.-організатор 

Міжнародний день щастя (20.03) 

Створення відео «Щастя поруч»  

19.03 Учнівське 

самоврядування 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

Психологічні голини з профорієнтації: «Коли робота приносить радість» (7 кл.),  «Ти і ринок 

праці»(8 кл.),  «Трудові канікули» (9-10кл.), «Держава потребує професіоналів» 911 кл.). 

Березень  Кл.керівники 

Соц.. пед 

 

КТС Підготовка  до  святкування  8  Березня 

Створення відео-привітання жінок зі святом 

До 08.03 Учнівське 

врядування 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Всесвiтнiй день водних ресурсів (23.03) 
 Екологічні уроки «Воду бережи, козаче, – і вона тобі віддячить». 

 Екологічна акція «Зробим світ чистішим». 

23.03 Вч. біології 

Ціннісне 

ставлення до 

«Шевченківські дні» (за окремим планом) . Виховний захід «Уклін тобі, Тарасе!» 

 

09 – 11.03 Вч.укр.мови 

Кл.керівники 



культури і 

мистецтва 
Міжнародний день театру (27.03) 

 «Актори серед нас» ( Інсценізація казок)   

Березень  Кл.керівники 

Пед.-організатор 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, родини, 

людей 

Участь у шкільному та районному конкурсі читців творів   Т. Г. Шевченка « Вінок Шевченкові 

сплітаємо із віршів» 

23.03 Вч. укр.. мови 

Батьківський лекторій «Книга в родині. Що і як читають діти. Новинки літератури» 26.03 Практ. психолог 

Акція «Сюрприз для мами власними руками» До 08.03 Кл.керівники 

 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

День українського добровольця (14.03) 
Бесіди на тему: «Люди, які прославили мій край» (9-11 кл.), «Славетні українці» (5-8 кл.), 

«Пам'ятаймо героїв» (1-4 кл.). 

12.03 Кл.керівники 

Вч.історії 

Патріотичний квест  «Моя рідна Україна» (5-7 кл.) 

 

19.03 Кл.керівники 

  1-4 кл. 

Пед.. орг 

Всесвітній день поезії (21.03). 
Онлайн - конкурс читців авторського вірша про Україну 

19.03 Пед.-організатор 

Учнівське 

самоврядування 

Тиждень дитячого читання (за окремим планом) Березень  Бібліотекар 

Пед.-організатор 

Випуск газети «Шкільні вісті» До 02.04 Пед.-організатор 
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Змістові лінії 

Зміст виховної діяльності 
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Дата 

 

Виконавець  

 

КВІТЕНЬ.                     МІСЯЧНИК ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ 

 «ЗІГРІЙМО ЗЕМЛЮ КРАСОЮ Й ЛЮБОВ’Ю, ДЛЯ НАШИХ НАЩАДКІВ ЇЇ ЗБЕРЕЖЕМО» 

МІСЯЧНИК ПРЕВЕНТИВНОГО ВИХОВАННЯ ТА ПРЕВЕНТИВНОЇ РОБОТИ «ПОПЕРЕДИТИ ЗНАЧИТЬ ЗАПОБІГТИ» 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

Бесіди по класам з обговоренням ситуацій «Завтрашній характер – у сьогоднішньому вчинкові» До 09.04 Соц.. педагог 

Кл. керівники 

День Сміху (01.04) Виставка стінгазет «Весняні посмішки» 01.04 Пед.-орг 

Урок етики (на вибір):  

- «Посієш вчинок, виросте звичка»; 

- «Живи так, щоб не заважати жити іншим»; 

- «Нехай людина добро приносить, бо світ навколо любові просить»; 

- «Добра та порада, де щира є правда»; 

-  «Моя рука ніколи і нікому ні кривди, ні біди не принесе». 

02.04 Уч. врядування 



Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку (06.04) Ранкова зарядка для учнів ліцею. 

Всесвітній день здоров'я (07.04) Фестиваль «Пропаганда здорового  способу життя», 

«Циферблат життя - здоров’я».  

06.04-07.04 Пед..орг 

Учитель 

фізкультури 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

Участь  у Всеукраїнському місячнику чистоти та благоустрою та безпеки життєдіяльності (за 

окремим планом) 

Квітень  Кл. керівники 

Великдень . Великодній тиждень добра 

 Участь у заходах до Великоднього тижня добра.  

Конкурс – виставка писанок і вишиванок «Писанкове мереживо» 

26.04-30.04 Пед.-організатор 

Кл.керівники 

 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Заходи, приурочені  35-м роковинам Чорнобильської катастроф 

 Тематична лінійка «Чорнобильська катастрофа – катастрофа віку». 

 Вечір-реквієм «Під полиновою зорею». 

  Урок пам’ять «Тридцять п’ята палає весна» (1-11 кл.).. 

 Інформаційна година «Чорне крило Чорнобиля». 

 Книжково-журнальні виставки «Чорнобильська катастрофа – катастрофа віку». 

 Учнівський заочний дослідницький   репортаж із Чорнобиля «Події і наслідки». 

 

 

 

26.04-30.04 

Кл.кер. 

Пед.-організатор 

День довкілля (17.04). 

 «Нехай земля квітує всюди»- конкурс-захист проектів. 

  Перегляд відеофільмів «Цікаві куточки Любешівщини» (1-11 класи). 

Квітень  Вч. Біології 

Пед.-організато 

Всесвiтнiй день Землi (22.04) 

 Екологічний квест «Жива планета». 

 Благоустрій  клумби «Зернини квітів з зернами любові нехай на всіх планетах 

проростуть…» та пришкільної території 

22.04  Пед.-

організатор 

Учнівське 

врядування 

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

Міжнародний день дитячої книги (02.04). 

Екскурсія до бібліотеки 

Всесвiтнiй день книги i авторського права (23.04) 

02.04 

 

23.04 

Бібліотекар  

Класоводи 

 

Всесвітній День авіації і космонавтики (12.04) 

Конкурс малюнків  «Нас манить космічний простір» 

12.04 Вч. астрономії 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, 

родини, 

людей 

КТС. «Як добре, що є на землі моя хата, як добре, що рідних у мене багато»                23.04. Кл. кер. 

Дні безпеки життєдіяльності перед весняними канікулами 22.03-26.03 Кл. керівники 

 

Ціннісне 

ставлення до 

Міжнародний день пам'яток історії та культури (18.04). Віртуальна подорож музеями 

«Пам’ятки світу» 

19.04 Вч. мистецтва 



суспільства і 

держави 

Тематичні години спілкування з правового виховання (на вибір): «Жити в мирі та злагоді», 

«Підліток і закон», «Попередження торгівлі людьми», «Щоб дитина не стала "живим товаром», 

«Поверніть мені свободу», «Що таке громадянська зрілість?», «Виховуйте в собі 

відповідальність», «Злочин, його види та стадії», «Жити за Законом країни», «Свобода. Рівність. 

Права людини». 
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Виконавець 

  

 

ТРАВЕНЬ. МІСЯЧНИК ІСТОРИЧНОЇ ПАМ’ЯТІ ТА МИЛОСЕРДЯ   
«Віддай людині крихітку себе, за це душа заповнюється світлом» 

Ціннісне 

ставлення 

до себе 

Тиждень безпеки дорожнього руху 

Єдині уроки  з правил дорожнього руху та користування громадським транспортом 

Травень 

 

Кл.керівники 

Учн.самовряд. 

 Всесвітній день боротьби з тютюнопалінням. 

 Інформаційна хвилинка «Шкідливий вплив тютюну». 

 Тематичні бесіди: «Твоє здоров’я в твоїх руках»  (1-4 кл.), «Шкідливий вплив тютюну на 

здоров’я підлітка», «Вміст цигарки» (5-6 кл.), «Нікотин – твій ворог» (7-8 кл.), «Твоє 

життя – твій вибір» (9-11 кл.). 

 Виготовлення листівок «Курінню – НІ! Алкоголю – НІ!», пам’ятки «Правда про тютюн». 

 Стінгазети «Ми проти куріння!» або «Палити – здоров’я згубити». 

 Оформити  матеріали в куточку здоров’я «Думки видатних людей  про куріння» 

05.05-13.05 Кл.керівники 

Адміністрація 

Конкурс серед учнів «Кращий учень року»  Травень Пед..орг 

Психологічна підготовка до ДПА та ЗНО. Профілактика стресів. Травень Практ. психолог 

Ціннісне 

ставлення 

до праці 

Трудовий десант «О земле, краю мій єдиний!» 

 

Травень Кл.керівники 

Екскурсії в Кімнату етнографії «Пам’ятай минуле для майбутнього» Травень Вч. історії 

Ціннісне 

ставлення 

до природи 

Трудовий десант «Чисте селище – чиста земля» 09.05 Вч.труд.навч. 

День Сонця (03.05). Інформаційні   хвилинки 04.05 Учнівське вряд. 



Ціннісне 

ставлення 

до культури 

і мистецтва 

День української вишиванки 

 Конкурс на «Кращу вишиванку». 

 ФЛЕШМОБ «Ми і Україна». 

20.05 Пед. –організ. 

 

Міжнародний День родини(сім'ї) (15.05) . 

Тиждень сім’ї «Добра родина – славна Україна» 
 Урок для батьків «Цілую ніжно материнські руки» . 

 Виставка листівок та фотографій «Моїй матусеньці вклонюсь». 

 Майстер-клас гуртківців «Весняний букет для мами». 

 Літературно-музична композиція «Ймення матері, як сонце, світить вічно». 

11.05-17.05 Соц..педагог 

Пед.-організ. 

СВЯТО  ОСТАНЬОГО ДЗВОНИКА  «Дзвони ж нам дзвонику останній» 28.05 Пед. –організ. 

Ціннісне 

ставлення 

до 

суспільства 

і держави 

Тиждень мужності і слави «Пам’яті жити у віках» до Дня пам’яті  та примирення 
1. Лінійка «1939-1945. Пам'ятаємо. Перемагаємо». 

2. Урок мужності «Нашу пам’ять обпалює вічний вогонь». 

3.  Вахта пам’яті. Покладання квітів до пам’ятників загиблим у роки війни «Спасибі, вам, 

визволителі!». 

4.  Операція « Пам′ятник» (упорядкування могил загиблих воїнів). 

8-9.05 Кл.керівники 

Вчителі  

Тиждень безпеки життєдіяльності та охорони праці «Безпека – це мета, а безпека 

життєдіяльності – засоби, шляхи, методи її досягнення» 

Травень Кл.керівники 

 

День Європи (15.05) 

 Онлайн вікторина «Країнами Європи». 

 Тематичні години спілкування «Об’єднана Європа й Україна – колективна безпека» (7-11 

кл.). 

17.05-21.05 Вч. географії 

Вч.  історії 

День скорботи і пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу (18.05)  

Години спілкування «Вшанування пам’яті жертв геноциду кримсько-татарського народу» 

18.05 Вч. історії 

Пед.-організатор 

Кл.керівники 

 

День пам`яті жертв політичних репресій 

 Тематичні виставки літератури, фото-, архівних, правових документів з метою 

об’єктивного висвітлення подій 1937–1938 років в Україні. 

  Історичний екскурс на тему «Політичні репресії в Україні». 

 Виховні години на тему «Масові політичні репресії 1937-1938 років» для учнів 6-11 кл. 

24.05-28.05 

 

 


